
Č.p. Bod Dotčené ustanovení Připomínka / Zdůvodnění Návrh nového znění od připomínkovatele Zdůvodnění OTE Návrh nového znění Návrh nového znění  (viditelné změny)

1 Nespecifikováno Není specifikováno, kterého textu se připomínka týká. V pravidlech trhu není řešen způsob zúčtování ceny za činnosti operátora 

trhu a složky ceny na úhradu nákladů podpory elektřiny u provozovatelů 

LDS. Řešíte pouze PS a RDS, jak tedy se zúčtuje LDS a vnořené LDS v LDS, jak 

LDS získají informace od vnořených LDS? 

OTE nestanovuje způsob řešení zúčtování ceny za činnosti operátora trhu a 

složky ceny na úhradu nákladů podpory elektřiny u provozovatelů LDS, a proto 

se v obchodních podmínkách OTE těmto záležitostem nevěnuje. Připomínka by 

měla být směřována k Pravidlům trhu s elektřinou a nikoliv k Obchodním 

podmínkám operátora trhu.

2 Nespecifikováno Není specifikováno, kterého textu se připomínka týká. U formuláře v CDS OTE k vykazování výše uvedených plateb schází podrobné 

vysvětlení kontroly jak se budou jednotlivé položky vzájemně započítávat. 

Konkrétně jakým způsobem bude porovnávána úhrada POZE od zákazníků 

oproti nákupu do LDS. Zároveň vzorec uvedený ve vyhlášce jako kontrolní 

nepočítá s ostrovním provozem v LDS, případně se zpětnými přetoky do RDS.

Připomínka se netýká obchodních podmínek operátora trhu, neboť obchodní 

podmínky OTE neobsahují specifikaci, jakým způsobem jsou jednotlivé položky 

výkazu LDS dopočítávány. Struktura formuláře, který je v CS OTE používán k 

vykazování podkladů pro zúčtování ceny za činnosti operátora trhu a složky ceny 

na úhradu nákladů podpory elektřiny, je převzata z vyhlášky o pravidlech trhu s 

elektřinou. Připomínka by tedy měla být směřována k vyhlášce o pravidlech trhu 

s elektřinou.

3 Nespecifikováno Není specifikováno, kterého textu se připomínka týká. Je nesoulad u termínu povinnosti odevzdávat výkaz za LDS v případě, že je v 

LDS vnořená další LDS. Mají shodný termín.

V případě, že výkaz LDS, v níž je vnořená další LDS, má mít jiný termín pro 

odevzdání než výkaz za LDS bez vnořené LDS, musí být toto řešeno na úrovni 

vyhlášky o pravidlech trhu. OTE nestanovuje termíny pro předávání výkazů LDS, 

to je opět záležitost vyhlášky o pravidlech trhu s elektřinou.

4 1.2.7 Zúčtování a vypořádání pevné ceny za činnosti zúčtování spotřebované elektřiny operátora trhu a 

složky ceny na úhradu nákladů podpory elektřiny podle CR bude v souladu s Pravidly trhu 

provedeno vůči provozovateli PS a/nebo jednotlivým provozovatelům regionálních DS na základě 

údajů uvedených v elektronickém formuláři elektronického formuláře v CS OTE, který oprávněná 

osoba příslušného provozovatele PS a/nebo provozovatele regionální DS vyplní a elektronicky 

podepíše svým podpisovým certifikátem.

A též dále průběžně v celém dokumentu

Pojem „složka ceny na úhradu nákladů podpory elektřiny“ byl ve vyhlášce 

ERÚ č. 408/2015 Sb., o pravidlech trhu s elektřinou a též v Cenovém 

rozhodnutí ERÚ nahrazen pojmem „složka ceny na podporu elektřiny z 

podporovaných zdrojů energie“. Doporučujeme tedy sladit v celém 

dokumentu s platnou legislativou.

Akceptováno.

Původně navrhovaný text vycházel z textu nadpisu přílohy č.14 k vyhlášce č.408/2015 

Sb. o Pravidlech trhu s elektřinou, kde je uvedeno "Výkaz provozovatele distribuční 

soustavy pro zúčtování složky ceny na úhradu nákladů podpory elektřiny".

Text navrhovaný v připomínce akceptujeme. Pojem „složka ceny na úhradu nákladů 

podpory elektřiny“ bude nahrazen pojmem „složka ceny na podporu elektřiny z 

podporovaných zdrojů energie“.  A to i ve znění bodů 1.2.8 a 1.2.9

Zúčtování a vypořádání ceny za činnosti  operátora trhu a složky ceny na podporu elektřiny z 

podporovaných zdrojů energie podle CR bude v souladu s Pravidly trhu provedeno vůči provozovateli PS 

a/nebo jednotlivým provozovatelům regionálních DS na základě údajů uvedených v elektronickém 

formuláři v CS OTE, který oprávněná osoba příslušného provozovatele PS a/nebo provozovatele regionální 

DS vyplní a elektronicky podepíše svým podpisovým certifikátem.

Zúčtování a vypořádání ceny za činnosti  operátora trhu a složky ceny na úhradu nákladů 

podpory elektřiny na podporu elektřiny z podporovaných zdrojů energie podle CR bude v 

souladu s Pravidly trhu provedeno vůči provozovateli PS a/nebo jednotlivým provozovatelům 

regionálních DS na základě údajů uvedených v elektronickém formuláři v CS OTE, který 

oprávněná osoba příslušného provozovatele PS a/nebo provozovatele regionální DS vyplní a 

elektronicky podepíše svým podpisovým certifikátem.

5 1.2.8

(viz připomínka  k 

bodu 1.2.7)

 Na základě přijetí skutečných údajů měsíčních odběrů z PS resp. odhadů měsíčních odběrů z regionální DS 

vykázaných provozovatelem PS resp. provozovatelem regionální DS v elektronickém formuláři dle bodu 1.2.7 

Operátor trhu vystaví a odešle provozovateli PS resp. provozovateli regionální DS nejpozději do 15. 

kalendářního dne po skončení měsíce daňový doklad z titulu fakturace pevné ceny za zúčtování 

spotřebované elektřiny podle CR za činnosti operátora trhu a zúčtovací doklad z titulu fakturace složky ceny 

na úhradu nákladů podpory elektřiny podle CR. Na základě tohoto daňového dokladu, resp. zúčtovacího 

dokladu provozovatel PS uhradí pevnou cenu za zúčtování za činnosti operátora trhu, resp. složku ceny na 

úhradu nákladů podpory elektřiny podle CR, platebním příkazem na účet Operátora trhu nejpozději do 5. 

pracovního dne ode dne doručení daňového dokladu, resp. zúčtovacího dokladu.

Viz odůvodnění u bodu 1.2.7 Viz reakce u bodu 1.2.7  Na základě přijetí údajů vykázaných provozovatelem PS resp. provozovatelem regionální DS v elektronickém 

formuláři dle bodu 1.2.7 Operátor trhu vystaví a odešle provozovateli PS resp. provozovateli regionální DS 

nejpozději do 15. kalendářního dne po skončení měsíce daňový doklad z titulu fakturace ceny za činnosti 

operátora trhu a zúčtovací doklad z titulu fakturace složky ceny na podporu elektřiny z podporovaných 

zdrojů energie podle CR. Na základě tohoto daňového dokladu, resp. zúčtovacího dokladu provozovatel PS 

uhradí cenu za činnosti operátora trhu, resp. složku ceny na podporu elektřiny z podporovaných zdrojů 

energie podle CR, platebním příkazem na účet Operátora trhu nejpozději do 5. pracovního dne ode dne 

doručení daňového dokladu, resp. zúčtovacího dokladu.

 Na základě přijetí údajů vykázaných provozovatelem PS resp. provozovatelem regionální DS 

v elektronickém formuláři dle bodu 1.2.7 Operátor trhu vystaví a odešle provozovateli PS resp. 

provozovateli regionální DS nejpozději do 15. kalendářního dne po skončení měsíce daňový 

doklad z titulu fakturace ceny za činnosti operátora trhu a zúčtovací doklad z titulu fakturace 

složky ceny na podporu elektřiny z podporovaných zdrojů energie na úhradu nákladů 

podpory elektřiny podle CR. Na základě tohoto daňového dokladu, resp. zúčtovacího dokladu 

provozovatel PS uhradí cenu za činnosti operátora trhu, resp. složku ceny na podporu 

elektřiny z podporovaných zdrojů energie na úhradu nákladů podpory elektřiny podle CR, 

platebním příkazem na účet Operátora trhu nejpozději do 5. pracovního dne ode dne doručení 

daňového dokladu, resp. zúčtovacího dokladu.

6 1.2.9

(viz připomínka  k 

bodu 1.2.7)

Na rozdíl hodnot mezi skutečnými údaji měsíčních odběrů z regionální DS pro zúčtování ceny za činnosti 

operátora trhu vykázanými vykázaných provozovatelem regionální DS a původními odhady těchto údajů 

vystaví a odešle Operátor trhu nejpozději do 5. pracovního dne po sdělení konečných údajů opravný daňový 

doklad; na rozdíl hodnot mezi skutečnými údaji pro zúčtování složky ceny na úhradu nákladů podpory elektřiny 

vykázanými provozovatelem regionální DS a původními odhady těchto údajů vystaví a odešle Operátor trhu 

nejpozději do 5. pracovního dne po sdělení konečných údajů opravný zúčtovací doklad; v případě pohledávky, 

vyplývající z opravného daňového dokladu, resp. opravného zúčtovacího dokladu uhradí provozovatel 

regionální DS částku k úhradě platebním příkazem na účet Operátora trhu nejpozději do 5. pracovního dne 

ode dne doručení daňového dokladu, resp. zúčtovacího dokladu, v případě dluhu, vyplývajícího z opravného 

daňového dokladu, resp. zúčtovacího dokladu, uhradí Operátor trhu částku k úhradě platebním příkazem na 

účet provozovatele regionální DS nejpozději do 5. pracovního dne ode dne vystavení daňového dokladu, 

resp. zúčtovacího dokladu.

Viz odůvodnění u bodu 1.2.7 Viz reakce u bodu 1.2.7 Na rozdíl hodnot mezi skutečnými údaji pro zúčtování ceny za činnosti operátora trhu vykázanými 

provozovatelem regionální DS a původními odhady těchto údajů vystaví a odešle Operátor trhu nejpozději do 

5. pracovního dne po sdělení konečných údajů opravný daňový doklad; na rozdíl hodnot mezi skutečnými 

údaji pro zúčtování složky ceny na podporu elektřiny z podporovaných zdrojů energie vykázanými 

provozovatelem regionální DS a původními odhady těchto údajů vystaví a odešle Operátor trhu nejpozději do 

5. pracovního dne po sdělení konečných údajů opravný zúčtovací doklad; v případě pohledávky, vyplývající 

z opravného daňového dokladu, resp. opravného zúčtovacího dokladu uhradí provozovatel regionální DS 

částku k úhradě platebním příkazem na účet Operátora trhu nejpozději do 5. pracovního dne ode dne 

doručení daňového dokladu, resp. zúčtovacího dokladu, v případě dluhu, vyplývajícího z opravného 

daňového dokladu, resp. zúčtovacího dokladu, uhradí Operátor trhu částku k úhradě platebním příkazem na 

účet provozovatele regionální DS nejpozději do 5. pracovního dne ode dne vystavení daňového dokladu, 

resp. zúčtovacího dokladu.

Na rozdíl hodnot mezi skutečnými údaji pro zúčtování ceny za činnosti operátora trhu 

vykázanými provozovatelem regionální DS a původními odhady těchto údajů vystaví a odešle 

Operátor trhu nejpozději do 5. pracovního dne po sdělení konečných údajů opravný daňový 

doklad; na rozdíl hodnot mezi skutečnými údaji pro zúčtování složky ceny na podporu elektřiny 

z podporovaných zdrojů energie na úhradu nákladů podpory elektřiny vykázanými 

provozovatelem regionální DS a původními odhady těchto údajů vystaví a odešle Operátor trhu 

nejpozději do 5. pracovního dne po sdělení konečných údajů opravný zúčtovací doklad; v 

případě pohledávky, vyplývající z opravného daňového dokladu, resp. opravného zúčtovacího 

dokladu uhradí provozovatel regionální DS částku k úhradě platebním příkazem na účet 

Operátora trhu nejpozději do 5. pracovního dne ode dne doručení daňového dokladu, resp. 

zúčtovacího dokladu, v případě dluhu, vyplývajícího z opravného daňového dokladu, resp. 

zúčtovacího dokladu, uhradí Operátor trhu částku k úhradě platebním příkazem na účet 

provozovatele regionální DS nejpozději do 5. pracovního dne ode dne vystavení daňového 

dokladu, resp. zúčtovacího dokladu.

7 2.1.17 Přístup do CS OTE je umožněn na základě smlouvy, kterou dodavatel s výjimkou výrobce elektřiny, 

který na základě smlouvy nedodává elektřinu zákazníkovi, nebo provozovatel distribuční soustavy 

nebo provozovatel lokální distribuční soustavy uzavře s operátorem trhu.

Zabezpečený přístup do CS OTE v rozsahu daném uzavřenou smlouvou s Operátorem

trhu bude mít budoucí smluvní partner OTE zajištěn po nabytí účinnosti této smlouvy,

nejpozději však první kalendářní den měsíce následujícího po měsíci, pro který nabyla příslušná 

smlouva účinnosti.

Přístup do příslušných systémů je PDS umožněn z titulu vykonávání jeho 

povinností a není třeba pro něj uzavírat smlouvu. Žádný právní předpis 

nepředpokládá takovou smlouvu. Navíc je absurdní, aby OP OTE stanovovali 

povinnost smlouvu uzavřít a při tom se OP OTE stávají platné právě pouze 

uzavřením smlouvy, jejíž jsou přílohou.

Přístup do CS OTE je umožněn na základě smlouvy, kterou dodavatel s výjimkou výrobce elektřiny, který na 

základě smlouvy nedodává elektřinu zákazníkovi, nebo provozovatel distribuční soustavy nebo provozovatel 

lokální distribuční soustavy uzavře s operátorem trhu.

Zabezpečený přístup do CS OTE v rozsahu daném uzavřenou smlouvou s Operátorem

trhu bude mít budoucí smluvní partner OTE zajištěn po nabytí účinnosti této smlouvy,

nejpozději však první kalendářní den měsíce následujícího po měsíci, pro který nabyla příslušná smlouva 

účinnosti.

Neakceptováno - viz také reakce u bodu 8

 

Legislativa definuje pouze základní rámec práv a povinností účastníků trhu, 

zatímco smlouva a OPE  upřesňují výkon těchto práv a povinností v rámci 

smluvního vztahu, detailně definují strukturu, postupy a komunikované zprávy 

mezi systémy OTE a PDS. Jen tak lze zachovat jednotnost postupů mezi systémy 

jednotlivých PDS, bez ohledu na to zda jsou regionální nebo lokální, a systémem 

OTE a vyhnout se tak skutečnosti, že každý PDS (regionální i lokální) bude 

vyžadovat vlastní komunikační standardy, jejichž neakceptování systémem 

operátora trhu by mohlo ohrozit případně i znemožnit plnění zákonných 

povinností PDS a OTE a dále zdražovat elektřinu  koncovým zákazníkům, kdy by 

musel Operátor trhu tyto vlastní komunikační scénáře pro několik stovek DS 

udržovat . Operátor trhu jako provozovatel centrálního informačního systému 

má odpovědnost zajistit transparentní a bezpečné podmínky pro přístup do jeho 

systému. 

Navržená úprava navíc nereflektuje, že stejná práva a povinnosti má ze zákona 

regionální i lokální provozovatel DS.

8 2.1.17 Přístup do CS OTE je umožněn na základě smlouvy, kterou dodavatel s výjimkou výrobce elektřiny, 

který na základě smlouvy nedodává elektřinu zákazníkovi, nebo provozovatel distribuční soustavy 

nebo provozovatel lokální distribuční soustavy uzavře s operátorem trhu. Zabezpečený přístup do 

CS OTE v rozsahu daném uzavřenou smlouvou s Operátorem trhu bude mít budoucí smluvní partner 

OTE zajištěn po nabytí účinnosti této smlouvy, nejpozději však první kalendářní den měsíce 

následujícího po měsíci, pro který nabyla příslušná smlouva účinnosti.

Možnost uzavřít s OTE smlouvu na přístup do CS OTE by měl mít i zákazník, 

který má podle energetického zákona rovněž právo si sám řešit odchylky a 

pro tyto účely mít přístup k CS OTE. Dále je třeba důsledně rozlišovat pojmy 

regionální a lokální provozovatel distribuční soustavy, nebo naopak je třeba 

použít pouze pojem „provozovatel distribuční soustavy“ jako jeden pojem 

pro obě situace.

Přístup do CS OTE je umožněn na základě smlouvy, kterou dodavatel, s výjimkou výrobce elektřiny, který na 

základě smlouvy nedodává elektřinu zákazníkovi, nebo provozovatel regionální distribuční soustavy, nebo 

provozovatel lokální distribuční soustavy nebo zákazník uzavře s operátorem trhu. Zabezpečený přístup do CS 

OTE v rozsahu daném uzavřenou smlouvou s Operátorem trhu bude mít budoucí smluvní partner OTE zajištěn 

po nabytí účinnosti této smlouvy, nejpozději však první kalendářní den měsíce následujícího po měsíci, pro který 

nabyla příslušná smlouva účinnosti.

Akceptováno s úpravou

Dle  vyhlášky č. 408/2015 Sb. o Pravidlech trhu s elektřinou, § 15, odst. 3,  je 

zákazník registrován v informačním systému operátora trhu prostřednictvím 

svého odběrného místa, které registruje u operátora trhu provozovatel 

přenosové nebo distribuční soustavy, u kterého se uskutečnila změna 

dodavatele , nebo u kterého je dodavatelem dodavatel poslední instance, nebo 

prostřednictvím jednotlivých předávacích míst výroben připojených k přenosové 

nebo distribuční soustavě podle § 16, odst. 2, vyhlášky č. 408/2015 Sb. o 

Pravidlech trhu s elektřinou

Pojmosloví je v novém návrhu zpřesněno. 

Přístup do CS OTE je umožněn na základě smlouvy, kterou dodavatel, s výjimkou výrobce elektřiny, 

který na základě smlouvy nedodává elektřinu zákazníkovi, nebo provozovatel regionální distribuční 

soustavy, nebo provozovatel lokální distribuční soustavy uzavře s operátorem trhu. Zabezpečený 

přístup do CS OTE v rozsahu daném uzavřenou smlouvou s Operátorem trhu bude mít budoucí 

smluvní partner OTE zajištěn po nabytí účinnosti této smlouvy, nejpozději však první kalendářní 

den měsíce následujícího po měsíci, pro který nabyla příslušná smlouva účinnosti.

9 2.5.9.1 2.5.9 Ve lhůtě a za splnění podmínek dle Pravidel trhu může stávající dodavatel podat žádost o 

pozastavení procesu změny dodavatele. Pokud nový dodavatel za podmínek a ve lhůtě dle Pravidel 

trhu

2.5.9.1 potvrdí v informačním systému operátora trhu žádost o změnu dodavatele, operátor trhu 

pokračuje v procesu změny dodavatele,

Stávající dodavatel může v souladu s § 37 vyhlášky č. 408/2015 Sb. podat 

OTE žádost o pozastavení procesu změny dodavatele. Pokud však nový 

dodavatel potvrdí v informačním systému operátora trhu žádost o změnu 

dodavatele, operátor trhu pokračuje v procesu změny dodavatele. Toto 

ustanovení je sice správně a doslovně přeneseno do bodu 2.5.9.1. 

Obchodních podmínek OTE, ale z § 37 vyhlášky vyplývá především důležitá 

podmínka, kdy nový dodavatel tento krok může učinit. Nový dodavatel může 

potvrdit  v informačním systému operátora trhu žádost o změnu dodavatele 

pouze NA ZÁKLADĚ OPĚTOVNÉHO PÍSEMNÉHO VYJÁDŘENÍ ZÁKAZNÍKA, ZE 

KTERÉHO JE ZŘEJMÉ, ŽE ZÁKAZNÍK HODLÁ ZMĚNIT DODAVATE.

Přestože bod 2.5.9. obecně odkazuje na podmínky a lhůty dle Pravidel trhu, 

doporučujeme výše uvedené ustanovení o nutnosti písemného vyjádření 

zákazníka do Obchodních podmínek uvést. Po našem návrhu bude bod 

2.5.9.1. plně v souladu s platnou legislativou. 

2.5.9.  ……Pokud nový dodavatel za podmínek a ve lhůtě dle Pravidel trhu

2.5.9.1 potvrdí na základě opětovného písemného vyjádření zákazníka, ze kterého je zřejmé, že zákazník hodlá 

změnit dodavatele, potvrdí v informačním systému operátora trhu žádost o změnu dodavatele, operátor trhu 

pokračuje v procesu změny dodavatele,

Akceptováno s úpravou

Přestože se domníváme, že ve znění bodu 2.5.9 je jasný odkaz na to, že musí být splněny 

podmínky a lhůty uvedené ve vyhlášce o Pravidlech trhu s elektřinou, připomínku 

částečně akceptujeme a do znění bodu 2.5.9 doplňujeme odkaz na příšlušné ustanovení 

Pravidel trhu s elektřinou. 

2.5.9 Ve lhůtě a za splnění podmínek dle Pravidel trhu může stávající dodavatel podat žádost o pozastavení 

procesu změny dodavatele. Pokud nový dodavatel za podmínek a ve lhůtě dle § 37, odst. 3,  Pravidel trhu, 

2.5.9.1 potvrdí v informačním systému operátora trhu žádost o změnu dodavatele, operátor trhu pokračuje v 

procesu změny dodavatele,

2.5.9.2 nepotvrdí v informačním systému operátora trhu žádost o změnu dodavatele, operátor trhu proces 

změny dodavatele ukončí.



10   2.5.14 Stávající SZ může na svou zodpovědnost realizovat v CS OTE požádat o zkrácení přiřazení 

odpovědnosti za odchylku u OPM tak, že zašle do CS OTE požadavek na změnu SZ u OPM, v němž se 

uvede na pozici nového SZ a zároveň uvede nové datum konce přiřazení přenesení odpovědnosti za 

odchylku. Požadavek i schválení převzetí odpovědnosti za odchylku ze strany SZ je možné do CS OTE 

zaslat nejpozději do 10:00 desátého pracovních dnůe před požadovaným posledním dnem platnosti 

registrace stávajícího SZ u OPM. Okamžitě po provedení zkrácení přiřazení odpovědnosti za 

odchylku una OPM v CS OTE je informován registrovaný dodavatel do OPM a příslušný PDS. Pokud 

není u dotčeného OPM zajištěno přiřazení odpovědnosti za odchylku v období, v němž je u OPM 

v CS OTE přiřazen dodavatel, ve dni následujícím po ukončení přiřazení subjektu zúčtování k OPM 

operátor trhu zruší přiřazení dodavatele u OPM v CS OTE. bude operátor trhu u dotčeného OPM 

postupovat dle §12a energetického zákona.

Věta 2.: Požadavek i schválení převzetí odpovědnosti za odchylku ze strany 

SZ je možné do CS OTE zaslat nejpozději do 10:00 desátého pracovních dnůe 

před požadovaným posledním dnem platnosti registrace stávajícího SZ u 

OPM.

Věta 2. neodpovídá Vyhl. 408/2015, § 39, odst. 1. Návrh: Požadavek i 

schválení převzetí odpovědnosti za odchylku ze strany SZ je možné do CS 

OTE zaslat nejpozději do 10:00 hodin posledního pracovního

dne před  požadovaným posledním dnem platnosti registrace stávajícího SZ 

u OPM.

Akceptováno s úpravou

Znění tohoto bodu se týká zkrácení přenesení odpovědnosti za odchylku v odběrném 

místě, které má umožněno provést příslušný subjekt zúčtování v souladu se zněním vyhl. 

408/2015, § 39, odst. 1.

Navrženo upřesnění formulace, aby bylo zřejmé, že se znění týká žádosti o zkrácení 

převzetí odpovědnosti za odchylku podávané dotčeným subjektem zúčtování.

2.5.14 Stávající SZ může v CS OTE požádat o zkrácení přiřazení odpovědnosti za odchylku u OPM tak, že zašle 

do CS OTE požadavek na změnu SZ u OPM, v němž se uvede na pozici nového SZ a zároveň uvede nové datum 

konce přiřazení odpovědnosti za odchylku.  Žádost o zkrácení převzetí odpovědnosti za odchylku ze strany 

stávajícího SZ je možné do CS OTE zaslat nejpozději do 10:00 desátého dne před požadovaným posledním 

dnem platnosti registrace stávajícího SZ u OPM. Okamžitě po provedení zkrácení přiřazení odpovědnosti za 

odchylku u OPM v CS OTE je informován registrovaný dodavatel do OPM a příslušný PDS. Pokud není u 

dotčeného OPM zajištěno přiřazení odpovědnosti za odchylku v období, v němž je u OPM v CS OTE přiřazen 

dodavatel, ve dni následujícím po ukončení přiřazení subjektu zúčtování k OPM operátor trhu zruší přiřazení 

dodavatele u OPM v CS OTE.

2.5.14 Stávající SZ může v CS OTE požádat o zkrácení přiřazení odpovědnosti za odchylku u OPM 

tak, že zašle do CS OTE požadavek na změnu SZ u OPM, v němž se uvede na pozici nového SZ a 

zároveň uvede nové datum konce přiřazení odpovědnosti za odchylku. Požadavek i schválení 

Žádost o zkrácení převzetí odpovědnosti za odchylku ze strany stávajícího SZ je možné do CS 

OTE zaslat nejpozději do 10:00 desátého dne před požadovaným posledním dnem platnosti 

registrace stávajícího SZ u OPM. Okamžitě po provedení zkrácení přiřazení odpovědnosti za 

odchylku u OPM v CS OTE je informován registrovaný dodavatel do OPM a příslušný PDS. Pokud 

není u dotčeného OPM zajištěno přiřazení odpovědnosti za odchylku v období, v němž je u OPM 

v CS OTE přiřazen dodavatel, ve dni následujícím po ukončení přiřazení subjektu zúčtování k OPM 

operátor trhu zruší přiřazení dodavatele u OPM v CS OTE.

11  2.5.15 Operátor trhu informuje dotčeného dodavatele a subjekt zúčtování a příslušného provozovatele 

distribuční nebo přenosové soustavy o možném zpětném posunu přiřazení dodavatele a subjektu 

zúčtování k odběrnému místu zákazníka v CS OTE podle § 57, odst.2 Pravidel trhu, a to v termínu 1 

kalendářní den před dnem případného provedení zpětného přiřazení dodavatele a SZ k příslušnému 

EAN OPM (tzn. 1 kalendářní den před dnem předpokládané účinnosti původně schválené změny 

dodavatele).  

Neodpovídá dnešnímu stavu. Dnes OTE informuje o zpětném přiřazení v 

den, kdy je zahájena dodávka na základě schválené ZD.

Např.

ZD od 12.2.2016 

Přetržka přijde 12.2.2016 s informací platí OD 1.2.2016 a platí DO 

12.2.2016 nikoliv den dopředu.

Operátor trhu informuje dotčeného dodavatele a subjekt zúčtování a příslušného provozovatele distribuční

nebo přenosové soustavy o možném zpětném posunu přiřazení dodavatele a subjektu zúčtování k odběrnému

místu zákazníka v CS OTE podle § 57, odst.2 Pravidel trhu, a to v termínu 1 kalendářní den před dnem

případného provedení zpětného přiřazení dodavatele a SZ k příslušnému EAN OPM (tzn. 1 kalendářní den před

dnem předpokládané účinnosti původně schválené změny dodavatele).

Neakceptováno.

Znění odpovídá současnému stavu. V termínu 1 kalendářní den před dnem případného 

provedení zpětného přiřazení dodavatele a SZ k příslušnému EAN OPM (tzn. 1 kalendářní 

den před dnem předpokládané účinnosti původně schválené změny dodavatele) OTE 

informuje dotčené subjekty o MOŽNÉM zpětném posunu přiřazení dodavatele.

Informace zasílaná dle bodu 2.5.15 je pouze upozornění, že může dojít ke zpětnému 

posunu přiřazeného dodavatele a SZ, a proto je zasílána den před dnem 

předpokládané účinnosti původně schválené změny dodavatele. 

Není to informace o tom, že došlo ke zpětnému posunu, ta je zasílána v první den 

účinnosti původně schválené změny dodavatele (jak je uvedeno v bodu 2.5.16 OPE). 

12 6.2 V článku 6.2. stojí za úvahu popsat Operátorem trhu používýní statusů OPM 

v souladu s Vyhl. 408/2015 Sb., § 17: Status Aktivní se subjektem zúčtování, 

Status Aktivní bez subjektu zúčtování, Status Přerušeno a Status Neaktivní

Neakceptováno.

Použití uvedených statusů odběrného místa je uvedeno ve vyhl. 408/2015 Sb. o 

Pravidlech trhu s elektřinou, § 17. Operátor trhu přistupuje k těmto statusům OPM tak, 

jak je uvedeno ve výše zmíněné vyhlášce, a neplánuje uvádět popis používání uvedených 

statusů i v Obchodních podmínkách operátora trhu.

13 6.2.3.9 6.2.3 Registrované údaje o OPM jsou členěny na povinné a nepovinné. Nepovinné údaje o OPM jsou 

zejména vlastník OPM a označení a adresa přípojného objektu (Číslo domu; Ulice; Místo /Obec; 

PSČ), maximální instalovaný výkon největšího bloku, typ a cyklus zasílání doplňujících údajů pro 

fakturaci distribuce. Povinnými údaji jsou

....

6.2.3.9 příznak registrace smlouvy o sdružených službách (ANO/NE) a příznak, zda je OPM 

fakturováno v rámci agregované faktury (ANO/NE),

Proč je tento příznak rušen? Akceptováno s úpravou

Text znění bodu 6.2.3 se týká údajů o kmenových datech OPM. Registraci kmenových 

dat OPM v CS OTE zajišťuje příslušný PDS či PPS. Jelikož toto nebylo ve znění bodu 6.2.3 

explicitně uvedeno, navrhujeme do znění textu tohoto bodu doplnit, že registraci 

kmenových dat OPM v CS OTE zajišťuje příslušný PDS či PPS.

Registraci typu smlouvy již neprovádí provozovatel distribuční soustavy aktualizací 

kmenových dat OPM, ale dle vyhlášky o Pravidlech trhu s elektřinou č. 408/2015 Sb., §35 

je změna typu smlouvy prováděna na základě žádosti o změnu typu smlouvy (případně 

žádosti o změnu dodavatele), kterou podává do CS OTE příslušný dodavatel. 

Jelikož tento údaj již od 2016 není do kmenových dat OPM registrován příslušným 

PDS/PPS, ale je přebírán z žádosti o ZD či změnu typu smlouvy, je z tohoto důvodu 

příznak registrace smlouvy o sdružených službách (ANO/NE) z výčtu kmenových záznamů 

OPM, jejichž registraci zajišťuje PDS/PPS, odstraněn.

Do kmenových dat OPM v CS OTE je nově přidán údaj identifikující typ smlouvy tak, 

jak byl od roku 2016 uveden v žádosti o změnu typu smlouvy či žádosti o změnu 

dodavatele k danému odběrnému místu.

6.2.3 Registrované údaje o OPM jsou členěny na povinné a nepovinné. Nepovinné údaje o OPM jsou 

zejména vlastník OPM a označení a adresa přípojného objektu (Číslo domu; Ulice; Místo /Obec; PSČ), 

maximální instalovaný výkon největšího bloku, typ a cyklus zasílání doplňujících údajů pro fakturaci 

distribuce. Povinnými údaji o OPM, jejichž registraci v CS OTE provádí příslušný PDS či PPS, jsou

6.2.3.1 jednoznačný identifikátor OPM (PDS stanoví z jemu Operátorem trhu přiděleného rozmezí EAN-18 

postupem definovaným v Protokolu o předání a převzetí kódu EAN-18),

6.2.3.2 název OPM; editaci názvu u již zaregistrovaného OPM zajistí Provozovatel, který toto OPM 

zaregistroval,

6.2.3.3 druh OPM (předací místo výrobny, místo konečné spotřeby, předací místo DS-DS/DS-PS); druh 

OPM předací místo výrobny se použije i v případě souhrnného předávacího místa pro část DS napájené ze 

zahraničí nebo v případě DS, která napájí zahraniční odběr,

6.2.3.4 síť (identifikátor soustavy, ke které je OPM připojeno),

6.2.3.5 sousední síť v případě předacího místa DS-DS/DS-PS; identifikátor soustavy na druhé straně 

předacího místa,

6.2.3.6 nejvyšší napěťová úroveň; editaci již zaregistrovaného OPM vyjma virtuálního OPM zajistí 

Provozovatel, který toto OPM zaregistroval,

6.2.3.7 příznak poskytování RE v daném OPM (ANO/NE),

6.2.3.8 plánovaná roční spotřeba (celé kWh), teplotní oblast a třída TDD v případě OPM druhu spotřeba s 

měřením typu C,

6.2.3.9 příznak, zda je OPM fakturováno v rámci agregované faktury (ANO/NE),

6.2.3.10 typ měření (A; B; C),

6.2.3.11 sumární instalovaný výkon pro typ OPM výroba (v MW),

6.2.3.12 datum, od kdy je OPM založeno,

6.2.3.13 typ zdroje pro typ OPM výroba (vodní, jaderný...),

6.2.3.14 podíl obnovitelné energie na celkové výrobě pro typ OPM výroba (0 – 100%),

6.2.3.15 rezervovaný příkon (v kW) u OPM typu spotřeba s měřením typu A nebo typu B.

6.2.3 Registrované údaje o OPM jsou členěny na povinné a nepovinné. Nepovinné údaje o OPM 

jsou zejména vlastník OPM a označení a adresa přípojného objektu (Číslo domu; Ulice; Místo 

/Obec; PSČ), maximální instalovaný výkon největšího bloku, typ a cyklus zasílání doplňujících 

údajů pro fakturaci distribuce. Povinnými údaji o OPM, jejichž registraci v CS OTE provádí 

příslušný PDS či PPS, jsou

6.2.3.1 jednoznačný identifikátor OPM (PDS stanoví z jemu Operátorem trhu přiděleného 

rozmezí EAN-18 postupem definovaným v Protokolu o předání a převzetí kódu EAN-18),

6.2.3.2 název OPM; editaci názvu u již zaregistrovaného OPM zajistí Provozovatel, který toto 

OPM zaregistroval,

6.2.3.3 druh OPM (předací místo výrobny, místo konečné spotřeby, předací místo DS-DS/DS-

PS); druh OPM předací místo výrobny se použije i v případě souhrnného předávacího místa pro 

část DS napájené ze zahraničí nebo v případě DS, která napájí zahraniční odběr,

6.2.3.4 síť (identifikátor soustavy, ke které je OPM připojeno),

6.2.3.5 sousední síť v případě předacího místa DS-DS/DS-PS; identifikátor soustavy na druhé 

straně předacího místa,

6.2.3.6 nejvyšší napěťová úroveň; editaci již zaregistrovaného OPM vyjma virtuálního OPM 

zajistí Provozovatel, který toto OPM zaregistroval,

6.2.3.7 příznak poskytování RE v daném OPM (ANO/NE),

6.2.3.8 plánovaná roční spotřeba (celé kWh), teplotní oblast a třída TDD v případě OPM druhu 

spotřeba s měřením typu C,

6.2.3.9 příznak registrace smlouvy o sdružených službách (ANO/NE) a příznak, zda je OPM 

fakturováno v rámci agregované faktury (ANO/NE),

6.2.3.10 typ měření (A; B; C),

6.2.3.11 sumární instalovaný výkon pro typ OPM výroba (v MW),

6.2.3.12 datum, od kdy je OPM založeno,

6.2.3.13 typ zdroje pro typ OPM výroba (vodní, jaderný...),

6.2.3.14 podíl obnovitelné energie na celkové výrobě pro typ OPM výroba (0 – 100%),

6.2.3.15 rezervovaný příkon (v kW) u OPM typu spotřeba s měřením typu A nebo typu B.

14 6.5.11.4 6.5.11 Smluvnímu partnerovi OTE, jehož platnost má být ukončena, je zamezena možnost

….

6.5.11.4 zadávat žádosti o změnu dodavatele či prodloužení dodávky u OPM s požadovaným datem 

účinnosti v měsících, které následují po měsíci, ve kterém běžela výpovědní lhůta příslušného typu 

smlouvy.

Z původního návrhu textu není zřejmé, ke které právní skutečnosti má daný 

bod směřovat. Domníváme se, že ke stavu, kdy dodavatel prodlouží dodávku 

v CS OTE za termín, když již nemá platný smluvní vztah se zákazníkem, aby 

smluvní vztahy byly v souladu s CS OTE. Navržený text nebyl jednoznačný, 

protože výpovědní lhůta může být delší než jeden měsíc, dále se 

problematika netýká smluvního typu, ale té dané konkrétní smlouvy 

zakládající smluvní vztah dodavatele a zákazníka. Výpovědní lhůty navíc jsou 

pro dané smluvní typy v elektroenergetice zákonně upravovány až na 

výjimku § 11a energetického zákona.    

6.5.11.4 zadávat žádosti o změnu dodavatele či prodloužení dodávky u OPM s požadovaným datem účinnosti po 

dni, ke kterému má být smluvní vztah dodavatele se zákazníkem ukončen na základě odstoupení od smlouvy 

nebo výpovědi smlouvy  v měsících, které následují po měsíci, ve kterém běžela výpovědní lhůta příslušného 

typu smlouvy.     

Akceptováno s úpravou

Znění tohoto bodu se netýká ukončení smluvního vztahu dodavatele se zákazníkem, ale 

ukončení smluvního vztahu smluvního partnera OTE s operátorem trhu. Z toho důvodu v 

připomínce předložený návrh změny textu tohoto bodu nemůže být akceptován. 

Připomínku, že původně navrhovaný text nebyl jednoznačný, však akceptujeme. Proto 

byla formulace textu v bodu 6.5.11.4 zpřesněna.

6.5.11 Smluvnímu partnerovi OTE, jehož platnost má být ukončena, je zamezena možnost

6.5.11.1 zadávat realizační diagramy a v případě SZ přebírat odpovědnost za odchylku v OPM současně s 

uzavírkou dvoustranného obchodování pro poslední den dodávky měsíce, ve kterém běží výpovědní lhůta 

jeho smlouvy o zúčtování odchylek; ke stejnému datu je v případě SZ zamezena možnost přebírat 

odpovědnost za odchylku i přebírat celkovou odchylku jiných SZ či převádět celkovou odchylku na jiné SZ; 

tím není dotčeno ustanovení bodu 6.5.7 OPE,

6.5.11.2 podávat nabídky a poptávky na krátkodobém trhu s elektřinou a na VT na dny dodávky měsíce, 

který následuje po měsíci, ve kterém běžela výpovědní lhůta příslušného typu smlouvy,

6.5.11.3 zadávat reklamace po patnáctém kalendářním dnu měsíce, ve kterém proběhlo závěrečné měsíční 

vyhodnocení za měsíc, ve kterém běžela výpovědní lhůta příslušného typu smlouvy,

6.5.11.4 zadávat žádosti o změnu dodavatele či prodloužení dodávky u OPM s požadovaným datem 

účinnosti v období po termínu ukončení příslušné smlouvy.

6.5.11 Smluvnímu partnerovi OTE, jehož platnost má být ukončena, je zamezena možnost

6.5.11.1 zadávat realizační diagramy a v případě SZ přebírat odpovědnost za odchylku v OPM 

současně s uzavírkou dvoustranného obchodování pro poslední den dodávky měsíce, ve kterém 

běží výpovědní lhůta jeho smlouvy o zúčtování odchylek; ke stejnému datu je v případě SZ 

zamezena možnost přebírat odpovědnost za odchylku i přebírat celkovou odchylku jiných SZ či 

převádět celkovou odchylku na jiné SZ; tím není dotčeno ustanovení bodu 6.5.7 OPE,

6.5.11.2 podávat nabídky a poptávky na krátkodobém trhu s elektřinou a na VT na dny dodávky 

měsíce, který následuje po měsíci, ve kterém běžela výpovědní lhůta příslušného typu smlouvy,

6.5.11.3 zadávat reklamace po patnáctém kalendářním dnu měsíce, ve kterém proběhlo 

závěrečné měsíční vyhodnocení za měsíc, ve kterém běžela výpovědní lhůta příslušného typu 

smlouvy,

6.5.11.4 zadávat žádosti o změnu dodavatele či prodloužení dodávky u OPM s požadovaným 

datem účinnosti v měsících, které následují po měsíci, ve kterém běžela výpovědní lhůta 

příslušného typu smlouvy v období po termínu ukončení příslušné smlouvy.
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7.5.2

7.5.2 Operátor trhu je povinen vždy po uplynutí kalendářního čtvrtletí vyplatit přírůstky související 

se složenými finančními prostředky podle bodů 7.1.7.2 OPE. Kalendářním čtvrtletím se pro účely 

vyplácení přírůstků souvisejících se složenými finančními prostředky rozumí období leden až březen 

včetně, období duben až červen včetně, období červenec až září včetně a období říjen až prosinec 

včetně. SZ respektuje možnosti Operátora trhu při správě těchto prostředků a souhlasí s velikosti 

přírůstku ve výši

Σm=1…3 Σ d=1…31 (finanční prostředky m, d * (tržní výnosúroková sazby m, d – 0,200 %) / 360),

kde se rozumí finančními prostředky zůstatek finančních prostředků poskytnutých Operátorovi trhu 

podle bodu 7.1.7.2 OPP na konci příslušného dne a úrokovou sazbou sazba Banky Operátora trhu 

na běžném účtu pro právnické osoby pro příslušný den. Pokud je sazba Banky Operátora trhu na 

běžném účtu pro právnické osoby záporná, přírůstky jsou vypláceny Subjektem zúčtování 

Operátorovi trhu.kde se rozumí finančními prostředky zůstatek finančních prostředků poskytnutých 

Operátorovi trhu podle bodu 7.1.7.2 na konci příslušného dne a tržním výnosem sazba PRIBID na 

jeden den na mezibankovním trhu depozit pro příslušný den. Pokud je sazba PRIBID na jeden den na 

mezibankovním trhu depozit menší než 0,210 %, pak je za tržní výnos považována sazba ve výši 

0,210 %. Pokud je sazba PRIBID na jeden den na mezibankovním trhu depozit záporná, pak je za 

tržní výnos považována sazba ve výši PRIBID + 0,200 % a přírůstky jsou vypláceny Subjektem 

zúčtování Operátorovi trhu. Celková částka přírůstku za dané čtvrtletí bude zaokrouhlena na celé 

koruny nahoru a bude vyplacena, pouze pokud přesáhne výši 25 CZK za dané kalendářní čtvrtletí.

V případě záporných úrokových sazeb běžně banky pro významné klienty 

typu OTE, a.s. nebo jiných subjektů působících na energetickém trhu 

zápornou sazbu neaplikují a místo ní se aplikuje nulová sazba. 

Doporučujeme upravit znění následujícím způsobem:

Operátor trhu je povinen vždy po uplynutí kalendářního čtvrtletí vyplatit přírůstky související se složenými 

finančními prostředky podle bodů 7.1.7.2 OPE. Kalendářním čtvrtletím se pro účely vyplácení přírůstků 

souvisejících se složenými finančními prostředky rozumí období leden až březen včetně, období duben až 

červen včetně, období červenec až září včetně a období říjen až prosinec včetně. SZ respektuje možnosti 

Operátora trhu při správě těchto prostředků a souhlasí s velikosti přírůstku ve výši

Σm=1…3 Σ d=1…31 (finanční prostředky m, d * (úroková sazba m, d /360),

kde se rozumí finančními prostředky zůstatek finančních prostředků poskytnutých Operátorovi trhu podle bodu 

7.1.7.2 OPP na konci příslušného dne a úrokovou sazbou sazba Banky Operátora trhu na běžném účtu pro 

právnické osoby pro příslušný den. Pokud je sazba Banky Operátora trhu na běžném účtu pro příslušný den pro 

právnické osoby záporná, platí pro účely úročení zůstatku finančních prostředků pro tento den úroková sazba 

rovna nule. Celková částka přírůstku za dané čtvrtletí bude zaokrouhlena na celé koruny nahoru a bude 

vyplacena, pouze pokud přesáhne výši 25 CZK za dané kalendářní čtvrtletí.

Neakceptováno.

Konstatování  o neaplikaci záporných sazeb nelze do budoucna zaručit. V 

případě, že je úroková sazba záporná, přírůstky vyplácí subjekt zúčtování 

operátorovi trhu, aby operátor pokryl náklady spojené s úložkou peněz v 

bankách, protože banka v takovém případě bude inkasovat záporný úrok 

namísto, aby jej vyplácela. Finanční náklady spojené s úložkou peněz v bance v 

případě záporných úrokových sazeb nejsou zahrnuty mezi regulované náklady a 

operátor trhu by je něměl jak financovat. Je logické, aby subjekt zúčtování v 

takovém případě operátorovi trhu platil stejně, jakoby platil za úložku v bance.

Připomínku  by bylo možné akceptovat pouze v případě, že by ERU umožnil 

zahrnout náklady vzniklé zaplacením záporných úroků z depozit u bank týkajících 

se finančního zajištění subjektů zúčtování na účtech operátora do ekonomicky 

oprávněných regulovaných nákladů operátora trhu. 
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7.7

7.7.1

7.7 Dodávka elektřiny dodavatelem poslední instance

7.7.1 Operátor trhu převede odběrné místo k dodavateli poslední instance v souladu s EZ a 

postupem dle příslušných ustanovení Pravidel trhu v případě

7.7.1.1 zrušení nebo ukončení příslušné licence tohoto dodavatele;

7.7.1.2 uzamčení SZ v roli dodavatele dle článku 7.6.6;

7.7.1.3 rozhodnutí soudu o úpadku dlužníka RÚT;

7.7.1.4 oznámení o neschopnosti RÚT dodávat elektřinu, které Operátor trhu obdrží od tohoto RÚT;

7.7.1.5 neplnění platebních povinností RÚT vůči Operátorovi trhu;

7.7.1.6 odstoupení provozovatelem přenosové nebo distribuční soustavy od smlouvy o zajištění 

služby přenosové nebo distribuční soustavy;

7.7.1.7 neplnění povinností dodavatele elektřiny vyplývajících ze smlouvy o zúčtování odchylek 

podle EZ nebo ukončení takové smlouvy.

Doporučujeme zpřesnění nové navrhnutého textu dle níže uvedeného 

doplnění, aby nedocházelo k nejasnému výkladu, na koho se vztahují 

jednotlivé body článku 7.7.

7.7 Dodávka elektřiny dodavatelem poslední instance

7.7.1 Operátor trhu převede odběrné místo k dodavateli poslední instance v souladu s EZ a postupem dle 

příslušných ustanovení Pravidel trhu v případě

7.7.1.1 zrušení nebo ukončení příslušné licence stávajícího dodavatele;

7.7.1.2 uzamčení SZ v roli dodavatele do daného odběrného místa dle článku 7.6.6;

7.7.1.3 rozhodnutí soudu o úpadku dlužníka RÚT v roli dodavatele do daného odběrného místa;

7.7.1.4 oznámení o neschopnosti RÚT dodávat elektřinu do daného odběrného místa, které Operátor trhu 

obdrží od tohoto RÚT;

7.7.1.5 neplnění platebních povinností RÚT v roli dodavatele do daného odběrného místa vůči Operátorovi trhu;

7.7.1.6 odstoupení PPS nebo PDS od smlouvy o zajištění služby přenosové nebo distribuční soustavy do daného 

odběrného místa;

7.7.1.7 neplnění povinností dodavatele elektřiny do daného odběrného místa vyplývajících ze smlouvy o 

zúčtování odchylek podle EZ nebo ukončení takové smlouvy.

Akceptováno.

Navržené zpřesnění textu bodu 7.7. akceptováno.
7.7 Dodávka elektřiny dodavatelem poslední instance

7.7.1 Operátor trhu převede odběrné místo k dodavateli poslední instance v souladu s EZ a 

postupem dle příslušných ustanovení Pravidel trhu v případě

7.7.1.1 zrušení nebo ukončení příslušné licence stávajícího dodavatele, pokud jsou splněny 

podmínky uvedené v Pravidlech trhu;

7.7.1.2 uzamčení SZ v roli dodavatele do daného odběrného místa dle článku 7.6.6;

7.7.1.3 rozhodnutí soudu o úpadku dlužníka RÚT v roli dodavatele do daného odběrného místa;

7.7.1.4 oznámení o neschopnosti RÚT dodávat elektřinu do daného odběrného místa, které 

Operátor trhu obdrží od tohoto RÚT; 

7.7.1.5 neplnění platebních povinností RÚT v roli dodavatele do daného odběrného místa vůči 

Operátorovi trhu;

7.7.1.6 odstoupení PPS nebo PDS od smlouvy o zajištění služby přenosové nebo distribuční 

soustavy do daného odběrného místa, pokud jsou splněny podmínky uvedené v Pravidlech trhu;

7.7.1.7 neplnění povinností dodavatele elektřiny do daného odběrného místa vyplývajících ze 

smlouvy o zúčtování odchylek podle EZ nebo ukončení takové smlouvy.

7.7 Dodávka elektřiny dodavatelem poslední instance

7.7.1 Operátor trhu převede odběrné místo k dodavateli poslední instance v souladu s 

EZ a postupem dle příslušných ustanovení Pravidel trhu v případě

7.7.1.1 zrušení nebo ukončení příslušné licence stávajícího dodavatele, pokud jsou 

splněny podmínky uvedené v Pravidlech trhu;

7.7.1.2 uzamčení SZ v roli dodavatele do daného odběrného místa dle článku 7.6.6;

7.7.1.3 rozhodnutí soudu o úpadku dlužníka RÚT v roli dodavatele do daného 

odběrného místa;

7.7.1.4 oznámení o neschopnosti RÚT dodávat elektřinu do daného odběrného místa, 

které Operátor trhu obdrží od tohoto RÚT;

7.7.1.5 neplnění platebních povinností RÚT v roli dodavatele do daného odběrného 

místa vůči Operátorovi trhu;

7.7.1.6 odstoupení PPS nebo PDS od smlouvy o zajištění služby přenosové nebo 

distribuční soustavy do daného odběrného místa, pokud jsou splněny podmínky 

uvedené v Pravidlech trhu;

7.7.1.7 neplnění povinností dodavatele elektřiny do daného odběrného místa 

vyplývajících ze smlouvy o zúčtování odchylek podle EZ nebo ukončení takové smlouvy.


